Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
Контроль реализации результатов экспертно-аналитического мероприятия проверка проекта решения о бюджете  муниципального  образования Каменский район на 2023 год  и  на  плановый  период 2024 и 2025 годов

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Каменский район на 2022 год.

Объекты экспертно-аналитического мероприятия: администрация  муниципального образования  Каменский район Тульской области.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведен  Контроль реализации результатов экспертно-аналитического мероприятия «проверка проекта решения о бюджете  муниципального  образования Каменский район на 2023 год  и  на  плановый  период 2024 и 2025 годов».

По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия  установлено следующее.

Предоставленная к проверке методика прогнозирования доходов требует внесения изменений (расчеты доходов должны соответствовать формулам).
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в МО Каменский район.
Даны рекомендации учесть  результаты мониторинга при рассмотрении проекта.
            Администрации МО  Каменский район :

Внести изменения в методику прогнозирования доходов и предоставить информацию в КСК, срок исполнения до 01.02.2023 года.

Собранию депутатов МО  Каменский район:

При рассмотрении проекта решения «О бюджете МО  Каменский район на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»  прошу учесть настоящий мониторинг, проведенный КСК

PAGE  
1

