[bookmark: _GoBack]16 марта 2018 года, состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Каменский район и урегулированию конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания комиссии стало рассмотрение материала проверки проведенной сектором по правовой работе, кадрам и административной комиссии комитета по организационной работе и социальным вопросам администрации муниципального образования Каменский район достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные:
- заместителем главы администрации ХХХХХХХХХ,
- начальниками отделов ХХХХХХХХ,
- начальником сектора ХХХХХХХХ, 
- консультантом ХХХХХХХХХ
допустившие нарушение действующего законодательства. 

Установлено, что сведения, представленные сотрудниками являются  недостоверными. Нарушения носят незначительный характер и существенным образом не влияют на полноту и достоверность указанных сведений. Представления неполных сведений не являются следствием умышленных действий по сокрытию доходов.
  
Учитывая причины и обстоятельства допущенных нарушений рекомендовано главе администрации муниципального образования Каменский район направить сотрудникам предостережение о недопустимости действий, создающих условия для совершения нарушений законодательства о профилактике коррупции.

