22 мая 2020 года, состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Каменский район и урегулированию конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания комиссии стало рассмотрение поступившего уведомления руководителя муниципального учреждения муниципального образования Каменский район о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

По результатам рассмотрения Уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов директора МКДОУ ХХХХХХХХХХ, установлено, что сотрудник соблюдал требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов.

  Признать, что при исполнении должностных обязанностей директора МКОУ ХХХХХХХХХХ может возникнуть конфликт интересов.

Рекомендовать комитету образования администрации муниципального образования Каменский район принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов путем осуществления дополнительного контроля за результатами финансово-хозяйственной деятельностью МКДОУ. 
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