22 ноября 2019 года, состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Каменский район и урегулированию конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания комиссии стало рассмотрение справки по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации муниципального образования Каменский район и руководителями муниципальных учреждений, допустившие нарушение действующего законодательства. 

1. Установлено, что сведения, представленные:
- начальником сектора ХХХХХХХХХХХ, 
- главными специалистами ХХХХХХХХХХХХ,
- специалистом 1 категории ХХХХХХХХХХХХ,
- директором МКУК ХХХХХХХХХХ 
являются  недостоверными. Нарушения носят незначительный характер и существенным образом не влияют на полноту и достоверность указанных сведений. Представления неполных сведений не являются следствием умышленных действий по сокрытию доходов.
Учитывая причины и обстоятельства допущенных нарушений рекомендовано ВРИО главе администрации муниципального образования Каменский район направить сотрудникам предостережение о недопустимости действий, создающих условия для совершения нарушений законодательства о профилактике коррупции.

2. Установлено, что сведения, представленные:
- начальниками секторов ХХХХХХХХХХХ, 
- консультантом ХХХХХХХХХХ,
являются  недостоверными. Нарушения носят значительный характер и существенным образом влияют на полноту и достоверность указанных сведений. Представления неполных сведений не являются следствием умышленных действий по сокрытию доходов.
За неисполнение муниципальным служащим обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", выразившихся в предоставлении неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, рекомендовано ВРИО главе администрации к сотрудникам применить взыскание в виде замечания.
[bookmark: _GoBack]
3. По 2 сотрудникам установлено, что неточное указание сведений в справке о доходах произошло вследствие неточностей допущенных не по вине сотрудников.
Считать неточное указание сведений в справке о доходах по причинам, независящим от сотрудников и не влечет применения взыскания, поскольку не образует коррупционного проступка
