25 октября 2019 года, состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Каменский район и урегулированию конфликта интересов.

[bookmark: _GoBack]Основанием для проведения заседания комиссии стало рассмотрение материала проверки проведенной отделом по правовой работе, кадрам и административной комиссии администрации муниципального образования Каменский район достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные начальником сектора администрации ХХХХХХХХХ допустивший нарушение действующего законодательства. 

Установлено, что сведения, представленные сотрудником являются  недостоверными. Нарушения носят значительный характер и существенным образом влияют на полноту и достоверность указанных сведений. Представления неполных сведений не являются следствием умышленных действий по сокрытию доходов.
  
За неисполнение муниципальным служащим обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", выразившихся в предоставлении неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, рекомендовать врио главы администрации муниципального образования Каменский район применить к начальнику сектора ХХХХХХХХХХХ взыскание в виде выговора.

