12 декабря 2023 года, состоялось заседание  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Каменский район и урегулированию конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания комиссии стало рассмотрение поступившего уведомления руководителя учреждения о возможности возникновения конфликта интересов.

	Признать, что при исполнении руководителем муниципального учреждения должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
Рекомендовать финансовому управлению, комитету образования администрации муниципального образования Каменский район принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов путем осуществления дополнительного контроля за результатами финансово-хозяйственной деятельностью ХХХХХХХХХХХХ.
Рекомендовать ХХХХХХХХХХХХХ пересмотреть установленные доплаты и надбавки за работу, не входящую в круг основных обязанностей работников.

Обоснование принятого решения:
[bookmark: _GoBack]У ХХХХХХХХХХХ при осуществлении должностных обязанностей в отношении своих родственников существует вероятность возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. 
 

