Сотрудники ОНДиПР по Ефремовскому, Каменскому и Воловскому надзору призывают каждого задуматься о безопасности своего жилья. Не стоит думать, что пожар никогда не произойдет с вами. Как гласит всеми известное выражение: «Вор оставит хотя бы стены, а пожар — ничего».
Огонь вспыхивает внезапно и если не справиться с ним на начальном этапе, дальше обуздать его будет намного сложнее.
Первое, что вы должны иметь у себя дома – это дымовой извещатель. Он оповестит вас о начале пожара. Еще необходимо иметь огнетушитель. Не забывайте обслуживать вовремя эти два прибора.
Если вы живете в многоэтажном доме, рекомендуем вам приобрести самоспасатель. Вы должны знать, что гибель на пожарах чаще всего происходит из-за отравления продуктами горения, а не от огня. Огонь может вспыхнуть у ваших соседей, и дым будет смертельно опасным. Надев самоспасатель, вы сможете эвакуироваться несмотря на ядовитый дым.
Если загорелся электрический прибор – обесточьте его. Лучше всего оборудовать ваши электрощиты автоматическими выключателями или устройствами защитного отключения. Последние позволяют оперативно фиксировать утечки и нарушения изоляции в проводах или электроприборах. Таким образом, аппарат обеспечивает профилактику пожарных ситуаций и является защитой от поражения электрическим током людей.
Помните, электрику не тушат водой, так же как и горящие жидкости. Справиться с горящим маслом на сковороде вам поможет крышка, или сода (порошок стиральный или земля) – главный принцип поглощение кислорода.
И не забывайте сразу вызывать помощь по телефону «01», «101» или «112» - это номера пожарной охраны.

