ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по назначению  стипендии главы администрации муниципального образования Каменский район   от 06.08.2019 г.
Присутствовали:

Карцев А.П.- председатель комиссии, Врио главы администрации муниципального образования Каменский район;
Хань Т.А.- заместитель председателя комиссии, председатель комитета по организационной работе и социальным вопросам муниципального образования Каменский район.
 Члены комиссии:
Бакулин Э.А. – начальник сектора по правовой работе, кадрам и административной комиссии комитета по организационной работе и социальным вопросам администрации муниципального образования Каменский район;
Колобкова Н.В. – председатель комитета образования администрации муниципального образования Каменский район;
Иванчикова О.Н. – директор МКОУ «АСШ им. А.А. Кудрявцева»;

Кузина Г.В.- главный инспектор комитета образования администрации муниципального образования Каменский район, секретарь комиссии.
Повестка дня:
       Принятие решения о назначении  стипендии главы администрации муниципального образования Каменский район  учащимся, проявившим особые успехи в учебной деятельности как в целом по курсу обучения, так и по отдельным дисциплинам, и являющимися победителями и (или) призерами олимпиад, конкурсов, соревнований различного уровня 
Слушали:

1. Колобкову Наталью Викторовну, председателя комитета образования администрации муниципального образования Каменский район, члена комиссии. Она ознакомила присутствующих со списком кандидатов на получение стипендии главы администрации муниципального образования Каменский район, утвержденного приказом комитета образования администрации муниципального образования Каменский район от 02.08.2019 г. № 76 «Об утверждении списка кандидатур на получение стипендии».  Данный список утвержден на основании представленных МКОУ «АСШ им. А.А. Кудрявцева» и МКОУ  «Новопетровская СШ» документов в соответствии с Порядком назначения и выплаты стипендии главы администрации муниципального образования Каменский район за особые успехи в учебе учащимся муниципальных общеобразовательных учреждений.  

    Кандидаты на получение стипендии в 2019-2020 учебном году:
- Григорьев Денис Владимирович, учащийся 10 класса МКОУ «АСШ им. А. А. Кудрявцева»;
- Жмогина Алина Евгеньевна, учащаяся 9 класса МКОУ «Новопетровская СШ».

2. Кузину Галину Валентиновну, главного инспектора комитета образования администрации муниципального образования Каменский район, которая ознакомила с показателями критериев  отбора учащихся для получения стипендии. 
    Она сказала, что в соответствии с критериями отбора  заслуживают назначения стипендии главы администрации муниципального образования Каменский район в 2019-2020 учебном году обе  кандидатуры: 
- Григорьев Денис Владимирович, имеющий по всем учебным предметам  «отлично за 2018-2019 учебный год. Денис  являлся победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в 2016 г. по географии, истории, биологии, физике, экологии  (победитель), технологии (призер); в 2017 г. по истории, биологии, обществознанию, географии (победитель); в 2018 г.  по истории, обществознанию, географии (победитель), биологии (призер). Григорьев Денис - активный участник региональных  и всероссийских Олимпиад и конкурсов: 1 первое место, 2  вторых, одно третье.
- Жмогина Алина Евгеньевна, окончившая 8 классов на «отлично» по всем учебным предметам. В 2018-2019 учебном году была призером по биологии, победителем по литературе муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников; Алина принимала активное участие в мероприятиях муниципального, всероссийского уровней: 4 призовых мест на муниципальном уровне, 2 призовых места во всероссийских дистанционных конкурсах. 
   3. Карцева А.П., Врио главы администрации муниципального образования Каменский район, председателя комиссии.

  Он предложил назначить стипендии в 2019-2020 учебном году Григорьеву Денису Владимировичу, учащемуся 10 класса МКОУ «АСШ им. А.А. Кудрявцева»» и Жмогиной Алине Евгеньевне, учащейся 9 класса МКОУ «Новопетровская СШ».  Он сказал, что обе кандидатуры достойны получать стипендию главы администрации по представленным на них  документам.  
   Голосовали за кандидатуры Григорьева Дениса Владимировича, Жмогиной Алины Евгеньевны
«за» - 5.  «против» -   0,  «воздержались» - 0.
                      Решили:
  Назначить стипендии главы администрации муниципального образования Каменский район на 2019-2020 учебный год Григорьеву Денису Владимировичу, учащемуся 10 класса Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Архангельская средняя  школа имени А.А. Кудрявцева» и Жмогиной Алине Евгеньевне, учащейся 9 класса муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Новопетровская средняя школа».
  Комитету образования администрации муниципального образования Каменский район подготовить проект постановления главы администрации муниципального образования Каменский район о назначении стипендии  на 2019-2020 учебный год выше названным учащимся до 13.08.2019 года.

Председатель комиссии 
А.П. Карцев
Секретарь комиссии
Г.В. Кузина
