Отчет о проделанной работе администрации 
муниципального образования  Каменский район за 2024г
и планах на 2025г

Главными задачами нашей работы является исполнение полномочий 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», создание для жителей нашего муниципального района  комфортных условий проживания.
Анализируя итоги ушедшего года, должна признать, что это был насыщенный   год работы  администрации  нашего муниципального образования во всех отношениях. Уверенно утверждаю, что за 2024 год немало сделано для будущего динамичного развития муниципального образования Каменский район. 
В основном это вопросы развития инфраструктуры: улучшение качества автомобильных дорог, формирование комфортной городской среды, модернизация материально-технической базы учреждений образования, культуры, догазификация населенных пунктов. И именно этот круг вопросов уже много лет является приоритетным направлением деятельности администрации муниципального образования Каменский район.
К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и представительной. Благодаря поддержке Губернатора Тульской области Д.В. Миляев, Правительства Тульской области, Депутатов Тульской областной Думы и депутатов представительных органов муниципального района.
В результате удалось сделать многое, так что ушедший год можно с уверенность назвать годом напряженной и результативной работы.
Бюджет
            Исполнение консолидированного  бюджета  муниципального образования Каменский район по основным параметрам за 2024 год составило:
       Доходы бюджета муниципального образования Каменский район были исполнены в сумме 567,5 млн. руб., в том числе :
     -налоговые и неналоговые доходы в сумме 122,8 млн. руб. или 22% от общей суммы доходов;
     -безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы в сумме  442,8 млн. руб. или 77 % от общей суммы доходов;
      -прочие поступления в сумме  1,9 млн. руб. или 1% от общей суммы доходов.

Расходы бюджета муниципального образования Каменский район были исполнены в сумме 570,6 млн. руб. В том числе:
- расходы на социальную сферу составили 359,3 млн. руб. или 63% от общей суммы расходов;
- расходы на ЖКХ составили 76,5 млн. руб. или 13% от общей суммы расходов;
- расходы на дорожную деятельность составили 49,1 млн. руб. или 9% от общей суммы расходов;
       -прочие расходы составили 85,7 млн. руб. или 15% от общей суммы расходов.

Дефицит бюджета оставил 3,1 млн. руб.

           Формирование бюджета муниципального образования Каменский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов  началось еще в июле 2024 года. Расчет основных параметров бюджета производился исходя из прогноза социально-экономического развития, анализа исполнения бюджета в текущем году, прогноза поступления денежных средств по оценке главных администраторов доходов нашего бюджета, основными из которых является: федеральная налоговая служба.
             Таким образом основные параметры консолидированного  бюджета муниципального образования Каменский район на 2025 год  составили : 
Доходы бюджета на 2025 год  составляют- 653,4 млн. руб.
Расходы бюджета на 2025 год  составляют – 653,5 млн. руб.
Дефицит бюджета на 2025 год составляет – 0,1  млн. руб.
В 2025 году сохраняется социально-ориентированная направленность бюджета МО  Каменский район (89 %).
В муниципальном образовании Каменский район отсутствует просроченная кредиторская задолженность.
          В 2024 году муниципальное образование  Каменский район приняло участие в 2 национальных проектах с общим объемом финансирования 9,5  млн. рублей
В 2025 году муниципальное образование  Каменский район так же принимает участие  в 2 национальных проектах с общим объемом финансирования 59,3 млн. руб.
	

Экономика и инвестиции

Наиболее крупными предприятиями района являются: ООО "Новопетровское", ООО "Молчановское", ООО "Каменский молочный завод", а также территориальные подразделения «Архангельское» ООО «Истоки» и  «Кадное» ООО «Черкизово-растениеводство».   
Объем инвестиций в основной капитал по кругу крупных и средних организаций за счет собственных средств за 2024 год составил более  480,3 млн. рублей, к уровню прошлого года – 119,9 %. Объём инвестиций с учетом бюджетных средств в 2024 году снизился к уровню 2023 года на 24% из-за реализации крупного проекта  по реконструкции моста в д. Яблонево Каменского района за счет бюджетных вложений на сумму более 200  млн.руб..
В 2025 году ожидается инвестирование на обновление парка сельскохозяйственной техники и оборудования, а также строительство производственных помещений сельхозтоваропроизводителями. 
	Уровень среднемесячной заработной платы работников за 9 месяцев 2024 года   достиг 67652 рубля, к соответствующему периоду 2023 года рост составил 124,9%.	 Наивысший рост среднемесячной заработной платы отмечается в отрасли «Строительство» - 159,6%.  Наибольшее значение средней заработной платы в 3 квартале 2024 года по отрасли «Сельское хозяйство»- 107657руб..
В настоящее время в Каменском районе осуществляют деятельность 180 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства – 17, индивидуальных предпринимателей – 163.
На территории Каменского  района зарегистрировано 491 самозанятых граждан.
За 2024 год доля налоговых поступлений от малого и среднего бизнеса в консолидированный бюджет муниципального образования  Каменский район  составила    47,5%  - 50,8 млн. рублей.
 Оборот розничной торговли по муниципальному образованию  Каменский район за 2024  год составил 222, 32   млн. руб. Темп роста в фактических ценах к 2023 году составил 126,7%.
Потребительский рынок муниципального образования Каменский район представлен 53  объектами розничной торговли (стационарной и нестационарной).


Сельское хозяйство

Основная экономическая отрасль сельское хозяйство. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе за прошедший период 2024 года составила 100%. В 2025 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций должна оставаться на уровне 100 %.
В связи со сложными погодными условиями - весенними заморозками, которые частично повредили озимые культуры, в летний период продолжительная жара свыше 30 градусов привела к недостатку влаги и слабому наливу колоса в 2024 году валовый сбор зерновых культур уменьшился  в сравнении с 2023  годом на 12,2 % и составил 138 960  тонн. Урожайность составила 48,3 ц/га, что ниже показателя прошлого года на 11,3 %, но всё таки, выше среднего показателя по региону на 8,4%. Посевная площадь в отчетном году увеличилась по сравнению с 2023 годом на 4083 га. и составила 50255 га.
 В 2025 году запланировано достижение валового сбора зерна не менее 140 000 тонн, при урожайности 48,6 ц/га. 
 Надои  молока в истекшем периоде 2024 года составили 9 400 тонн, что ниже на 9,7 % в сравнении с 2023 годом. В планах на 2025 год надоить 10200 тонн молока.
Объем отгруженной продукции по промышленному производству в действующих ценах составил на 1.12.2024г. 62,1 млн. руб., что составило 120,1 % к соответствующему периоду 2023 года. Ожидаемая оценка объема отгруженной продукции за 2024 год составит 68 млн. руб.


Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2024 году за счет средств регионального и местного бюджетов  на строительство (реконструкцию), модернизацию, капитальный ремонт и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры, отремонтировано 0,44 км тепловых сетей в с. Архангельское, отремонтирована канализация по ул. Колхозная в с. Архангельское на сумму 0,75 млн. руб. и начато строительство модульной котельной в с. Архангельское.
В 2025 году планируется завершить строительство модульной котельной на сумму 74 млн.руб.
В рамках регионального проекта «Чистая вода в Тульской области» в 2024 году произведена замена 2-х водонапорных башен в п. Новопетровский и п. Молчаново на сумму 8 млн. руб.
В 2025 году по региональному проекту «Чистая вода в Тульской области» планируется произвести замену 2-х водонапорных башен  в с. Кресты и д. Яблонево на сумму 8,5 млн.руб. А так же капитально отремонтировать водопроводные сети в д. Колычево на сумму 7,0 млн. руб.


Догазификация и газификация населенных пунктов

За период 2022-2024 годы догазифицированы 27 населенных пунктов. 
Всего было подано 87 заявок на догазификацию, по 86 заявкам заключены договора. По 75 договорам исполнены работы до границ земельного участка. В  2024 году догазифицированы 2 улицы населенного пункта с. Каменское, а именно улицу Речная и ул. Заречная. 
 С 1 ноября 2024 года ежемесячно проводится муниципальный штаб по догазификации населенных пунктов.
В 2025 году продолжиться работа по пуску газа в домовладения.
В настоящее время разрабатывается документация на газификацию 5-ти населённых пунктов: п. Прекрасный, д. Барановка (Ситово), д. Сапроново, д. Мосоловка, д. Малое Красное. 


Дороги и дорожное хозяйство

В 2024 году за счет средств Дорожного фонда отремонтировано 2,854 км автодорог по следующим населенным пунктам:
- д. Фроловка,  д. Пушкарское, с. Языково ул. Советская, с. Черкассы ул. Барская и подъезд к МФЦ в с. Архангельское на сумму 26,23 млн.руб.
А так же при поддержке Губернатора Тульской области Д.В.Миляева за счет дополнительных средств из бюджета Тульской области отремонтирована автодорога в с. Черкассы ул. Гниловая протяженностью 0,41 км на сумму 5,0 млн. руб.
В 2025 году запланировано отремонтировать 5 автодорог на сумму 18,63 млн.руб. в с. Языково ул. Молодежная, Донская и Погорелый конец, д. Яблонево ул. Полевая, с. Закопы ул. Школьная. Общей протяженностью 2,151 км.


Благоустройство дворов и общественных пространств

В 2024 году в рамках программы «Формирование современной городской среды» реализованы бюджетные ассигнования в размере 2,9 млн.руб.: проведено «Благоустройство территорий общего пользования: центральная площадь с. Архангельское, ул. Тихомирова (II этап)»; «Благоустройство пешеходной зоны в районе дома 38 по улице Тихомирова в селе Архангельское». 
В 2025 году программе «Формирование современной городской среды» планируется:
- благоустройство пешеходной зоны по адресу: Тульская область, Каменский район, с. Архангельское, ул. Молодежная (участок от д. №18 ул. Комсомольская до пересечения с ул. Гагарина);
- благоустройство пешеходной зоны по адресу: Тульская область, Каменский район, с. Архангельское, ул. Молодежная (участок от пересечения с ул. Молодежная до д. № 3 по ул. Гагарина);
- благоустройство пешеходной зоны по адресу: Тульская область, Каменский район, с. Архангельское, ул. Тихомирова от д. 34 до д. 32
- благоустройство патриотической аллеи по улице Тихомирова, д. 34 в с. Архангельское (1 этап)
- устройство детской площадки по адресу: Тульская область. Каменский район, с. Архангельское, ул. Тихомирова, д. 34
- устройство детской площадки по адресу: Тульская область. Каменский район, с. Языково, ул. Центральная, д. 6

В этом году мы отмечаем юбилейную годовщину Великой Победы – 80 лет. И в память о событиях Великой Отечественной войны 2025-й объявлен Президентом Российской Федерации Годом защитника Отечества.
В преддверии этой знаменательной даты площадь села и улица Тихомирова будут оформлены в единой стилистике. Будут установлены консоли, растяжка к Дню Победы. Все это создаст праздничную атмосферу.
Также будет проведен косметический ремонт всех памятников, обелисков, мемориальных комплексов, расположенных на территории муниципалитета.
На территории Каменского района в 2024 году было реализовано 4 мероприятия по программе «Комплексное развитие сельских территорий». 

- ремонтно-восстановительные работы улично - дорожной сети п. Молчаново, ул. Центральная, Каменский район до МКОУ «Молчановская СШ» (детский сад) на сумму 2,4 млн.руб.

- ремонтно - восстановительные работы улично - дорожной сети п. Новопетровский ул. Советская, Каменский район на сумму 3,4 млн. руб.

- ремонтно - восстановительные работы улично - дорожной сети щебнем в д. Михайловка Каменского района на сумму 3,6 млн. руб.

- ремонт автодороги  п. Молчаново, ул. Рабочая, Каменский район на сумму 2,04 млн. руб.

В 2025 году по программе «Комплексное развитие сельских территорий» планируется отремонтировать 2 объекта на общую сумму 9,1  млн.руб.:
- ремонтно - восстановительные работы улично-дорожной сети общественной территории раздевалки хоккейного корта в с. Архангельское, ул. Гагарина, Каменский район
- ремонтно - восстановительные работы улично-дорожной сети общественной территории "Ярмарка выходного дня" в с. Архангельское, ул. Гагарина, Каменский район 

Капитальный ремонт

В 2024 году по программе капитального ремонта отремонтировано 3 многоквартирных дома. 
-кровля МКД по улице Комсомольская, д. 9, с. Архангельское;
	-кровля МКД по улице Комсомольская, д. 17, с. Архангельское;
-внутридомовые системы водоснабжения, водоотведения по улице  Стадионный пер. д.3 на общую сумму 6,78 млн. руб.

В 2025 году по программе капитального ремонта планируется отремонтировать 4 МКД:
- с. Архангельское, ул. Комсомольская, д. 15 (Фасад, внутридомовые системы водоснабжения, водоотведения, электроснабжения. Проведение строительного контроля в процессе капитального ремонта объектов капитального строительства в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности);
- с. Архангельское, пер. Стадионный, д. 1 (Внутридомовые системы водоснабжения, водоотведения, электроснабжения. Проведение строительного контроля в процессе капитального ремонта объектов капитального строительства в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности);
- с. Архангельское, ул. Комсомольская, д. 12 (Фасад, внутридомовые системы водоснабжения, водоотведения, электроснабжения. Проведение строительного контроля в процессе капитального ремонта объектов капитального строительства в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности);
- с. Архангельское, ул. Комсомольская, д. 17 (Фасад, внутридомовые системы водоснабжения, водоотведения, электроснабжения. Проведение строительного контроля в процессе капитального ремонта объектов капитального строительства в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности).
 

Народный бюджет
Проект «Народный бюджет» – один из способов улучшить территорию нашего района. Реализуется проект с 2011 года. И за это время нам удалось воплотить в жизнь более 20 инициативных проектов жителей нашего района. Мы благоустроили придомовые территории, установили детские площадки, отремонтировали водопровод, провели замену оконных блоков в учебных учреждениях муниципального образования. И жители муниципалитета принимают самое активное участие в этом проекте. 

По программе «Народный бюджет – 2024 год» реализовано 3 объекта:

- Благоустройство прилегающей территории МКДОУ "Архангельский детский сад "Родничок" по адресу: Тульская область, Каменский район, с. Архангельское, ул. 40 лет Победы, д. 2» на сумму 4,08 млн.руб.
 
- Устройство ограждения МКОУ "Каменская ОШ" (дошкольная группа) по адресу: Тульская область, Каменский район, с. Каменское, ул. Лесная, д. 1. на сумму 0,82 млн.руб.

- Ремонт мемориального комплекса в с. Каменское Каменского района, на сумму 0,8 млн.руб. 

В 2025 году в проекте «Народный бюджет» стал победителем 1 объект:
 
-Ремонт фасада МКДОУ «Архангельский детский сад «Родничок» по адресу: Тульская обл., Каменский р-н, с. Архангельское, ул. 40 лет Победы, д. 2» - общая стоимость работ составит 4,3 млн рублей. 

Наш район

По инициативе Губернатора Тульской области в регионе запущена программа «Наш район».

В 2025 году по программе «Наш район» планируется выполнить:
	
- благоустройство придомовой территории по адресу: Тульская область, Каменский район, с. Закопы, ул. Дорожная, д. 40;

- ремонт ДВК многоквартирного дома по адресу: Тульская область. Каменский район, с. Архангельское, Стадионный пер. д. 4;



Социальная политика

В 2024 году   5  молодых семей получили субсидий на 4 млн. 158 тыс. руб. в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения муниципального образования  Каменский район».
В 2025 году субсидия выделяется на 4 семьи в сумме 4 млн. 310 тыс. руб.

В рамках государственной программы Тульской области «Комплексное развитие сельских территорий» в 2024 году семья участник получила субсидию порядка 2 млн. руб.

На 2025 год в рамках данной программы так же планируется получить субсидию на 1 семью в размере не менее чем  3 млн. руб.

Муниципальные услуги

Постановлением администрации муниципального образования Каменский район от 22 января 2020 г. № 8 утвержден перечень муниципальных услуг, предоставляемых (исполняемых) администрацией муниципального образования Каменский район и муниципальными учреждениями Каменского района. Всего на территории муниципалитета за 2024 год заявителям предоставлено 754 услуги. Наиболее востребованы следующие муниципальные услуги: предоставление сведений из архива, имущественные и земельные отношения, услуги в сфере образования и в сфере строительства и архитектуры.  

Здравоохранение
    
     Большое внимание в регионе уделяется здоровью жителей. Основными задачами диспансеризации является: 
 - выявление заболеваний, на ранних стадиях протекающих бессимптомно или со скудной симптоматикой;
 - мониторинг состояния здоровья — позволяет отслеживать изменения в здоровье пациента и корректировать лечение при необходимости;  
- профилактика — работа по исключению факторов риска, корректировке образа жизни и избавления от вредных привычек;  
- информирование людей о здоровье, профилактике заболеваний и необходимости регулярных осмотров;  
- улучшение системы здравоохранения — сбор и анализ данных о состоянии здоровья населения позволяет выявлять актуальные проблемы и адаптировать систему медицинского обслуживания к реальным потребностям.
     Жители муниципалитета могут пройти диспансеризацию и профосмотры в нашей поликлинике.
     За 2024 год установлены и введены в эксплуатацию модульные фельдшерские здравпункты в с. Закопы и с. Кадное. 
     В 2025 году планируется строительство  здравпункта  в д. Яблонево. 


Образование

В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», государственной программы Тульской области «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области» для образовательных организаций Каменского района в 2024 году были реализованы следующие мероприятия:
- укрепление материально-технической базы образовательных учреждений (за исключением капитальных вложений) на сумму – 24,2 млн.руб. для:
МКОУ «Новопетровская СШ»  - ремонт кабинетов (2 лаборатории и рекреация) для открытия центра «Точка роста» естественно-научной и технологической направленностей на сумму 2,0 млн.руб. 
МКОУ «Каменская ОШ» – капитальный ремонт здания школы на сумму 10,8 млн руб.
МКОУ «Архангельская СШ им. А. А. Кудрявцева» - ремонт актового зала и закупка необходимого оборудования для него на сумму 8,6 млн. руб.
МКОУ «Ситовская ОШ» - ремонт кровли здания дошкольной группы на сумму 2,8 млн. руб.
В 2024 году были предоставлены и освоены субсидии на реализацию проекта «Народный бюджет» на сумму – 5,7 млн. руб. (МКОУ «Каменская ОШ» ограждение здания дошкольных групп, МКДОУ «Архангельский д/с «Родничок» благоустройство прилегающей территории).
       Косметический ремонт осуществляется ежегодно во всех ОО в пределах заложенных в бюджете средств.
     В МКОУ ДО «Каменская ДЮСШ» произведена замена электропроводки 0,1 млн.руб., замена окон на сумму 0,3 млн. руб. В МКОУ ДО «Каменский ДДТ» был осуществлен ремонт 2-х кабинетов на сумму 0,11 млн. руб., была произведена замена труб отопления в двух комнатах, косметический ремонт, замена окна и освещения в двух кабинетах на сумму 0,1 млн.руб. 
     В 2025 году планируется реализация проекта «Народный бюджет» в МКДОУ «Архангельский д/с «Родничок» - ремонт фасада здания на сумму – 4,28 млн. руб., ремонта спортивного зала МКОУ «Закопская СШ» на сумму 2,77378837 рублей. 
По поручению Губернатора Тульской области Миляева Д. В. будет отремонтирована кровля здания МКОУ «Языковская ОШ» на сумму 2,19 млн. рубля, осуществлено асфальтирование территории МКОУ «Новопетровская СШ» на сумму 3,3 млн.рублей. 
Кроме того, будет проведен капитальный ремонт здания МКОУ «Кадновская СШ» на сумму 19,1 млн. рублей.



Культура и спорт

В 2024 продолжается работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры МО Каменский район. В отчетном году по результатам рейтингования домов культуры Тульской области, администрацией МО Каменский район заключено Соглашение о предоставлении субсидии из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований Тульской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек регионального проекта «Государственная поддержка муниципальных учреждений культуры» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области» на общую сумму 1 млн. 500 тыс. рублей. Средства были освоены в полном объеме на приобретение светового, звукового, компьютерного оборудования, акустических систем для муниципальных бюджетных учреждений культуры МО Каменский район.
На комплектование фондов библиотек было выделено 161 тыс. руб. – приобретено – 404 экземпляров книг.
В 2024 году произведен пересчет стоимости проекта по объекту «Капитальный ремонт здания муниципального бюджетного  учреждения культуры «Яблоневский центр культуры и досуга» в ценах 3 квартала 2024 года общей стоимостью 107,9 млн. рублей. По поручению Губернатора ведется работа по включению данного объекта в государственную программу развития культуры  на 2 года (2025-2026 г.г.). 
В 2024 году администрация МО Каменский район прошла отбор муниципальных образований Тульской области на предоставление и распределение в 2025 году субсидий из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований Тульской области на укрепление материально-технической базы учреждений культуры муниципальных образований. Итогом данного мероприятия станет строительство модульного Дома культуры в селе Языково Каменского района на общую сумму 19 млн. 200 тыс. рублей, площадью 162 кв.м. 
            В муниципальном образовании распоряжением администрации утвержден план мероприятий по проведению Года защитники Отечества и 80-летие Дня Победы. Все мероприятия будут реализованы в течение года в нашем районе.

Молодежная политика 

Центр поддержки добровольчества в МО Каменский район открылся 5 апреля 2021 года. В штате работает 1 сотрудник - начальник Центра. Функционирует добровольчество на базе МКОУ «АСШ им.А.А.Кудрявцева», как структурное подразделение организации.
При содействии Центра на базе 10 образовательных учреждений были открыты волонтерские корпуса во главе с координатором, которые включают в себя около 300 уникальных волонтеров. Все организации были зарегистрированы на портале Добро.ру. На базе каждого корпуса функционируют волонтерские отряды, которые курируют сами дети-волонтёры.
Все волонтерские корпуса принимают участие в организации обязательных федеральных и региональных акций. Наши волонтёры принимают участие в мероприятиях не только муниципального, но и регионального и Всероссийского уровней.
На территории МО Каменский район функционирует местное отделение «Движения первых», в состав которого входят 13 первичных отделений. 10 находятся на базе образовательных учреждений, 2 в дополнительном образовании и одно в отрасли культуры. В них задействовано более 400 активистов. За 2024 год показатели местного отделения Российского движения детей и молодежи выполнены на 120%. Участники РДДМ Каменского района принимают активное участие не только в муниципальных, но и в региональных и федеральных мероприятиях и акциях («Студенческая весна», «Хор первых», «Больше, чем путешествие» «Хранители истории»).
Также на территории МО Каменский район функционирует местное отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». В состав входят более 100 человек. Во всех образовательных учреждениях созданы отделения юнармейцев, которые принимают активное участие в мероприятиях.
По итогам 2024 года СКП (Система ключевых показателей) работы центров составила 187%( план 20 000 баллов, факт 37 431 баллов).

Старосты и ТОС

Важнейшим направлением работы администрации муниципального образования Каменский район остается укрепление связи с населением и повышение качества жизни жителей. 
С удовлетворением хочу отметить, что все большее развитие в нашем муниципальном образовании получает деятельность сельских старост и ТОС – территориального общественного самоуправления. 
На территории муниципального образования Каменский район на сегодняшний день численность ТОС составляет 6 ТОС, в состав которых входит более двух тысяч человек и 24 старосты сельских населенных пунктов.  
Руководители ТОС и старосты населенных пунктов активно участвуют в региональном конкурсе инициативных проектов. Результатом участия и  победой в 2024 году  в проекте «Народный бюджет» по инициативе  ТОС «Надежда» (с. Каменское) ограждение в МКОУ «Каменская ОШ» дошкольная группа  и установлен мемориальный комплекс воинам погибшим в годы Великой отечественной войны и на общую сумму 1638,7 тыс.руб..
В 2024 году староста д. Яблонево Гуров Сергей Евгеньевич принял участие в конкурсе «Практики старост сельских населенных пунктов Тульской области» в номинации: «Формирование здорового образа жизни, физическая культура и спорт» и стал победителем.
 	В 2024 году осуществлялось материальное стимулирование наиболее активных сельских старост  и руководителей ТОС за счет средств бюджета муниципального образования Каменский район  и Тульской области. 
          В 2025 году старостами и руководителями ТОС подано 5 заявок на конкурс инициативных проектов Тульской области.
          А также от муниципалитета поданы две заявки на участие в конкурсе «Лучший сельский староста и руководитель ТОС».
	Для обеспечения участия населения в выработке муниципальной политики, механизмов обратной связи в муниципальном образовании действует Общественный совет. 
Администрация муниципального образования взаимодействует со всеми политическими партиями и общественными организациями, действующими на территории муниципального образования. В муниципальном образовании действуют 4  общественные организации, 3 местных отделения политических партий, одно религиозное общество – Русская православная церковь, в которую входит 3 прихода.









