ПРОТОКОЛ № 1
[bookmark: _GoBack]заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
                                                                                            
    20.03.2020 
Председатель  комиссии:

Врио главы администрации
муниципального образования Каменский район,
заместитель председателя координационного совета                А. П. Карцев

Присутствовали члены комиссии:

· Начальник  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Кузина Л. А.,
· Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Каменский район Круглова А. А.
· Начальник Каменского участка АО «ТНС энерго Тула» Мягков Е. В.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь»

Повестка дня:

1. О включении в перечень муниципального имущества муниципального образования Каменский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» земельного участка с кадастровым номером 71:10:010311:884 из земель населенных пунктов с разрешенным использованием для сельскохозяйственного использования.
2. Утверждение доклада об антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования Каменский район за 2019 год
                                                            
Слушали:
По 1 вопросу: Начальника отдела имущественных и земельных отношений Круглову А.А., которая предложила в целях пополнения списка имущества муниципального образования Каменский район, предназначенного для оказания поддержки СМСП, включить земельный участок с кадастровым номером 71:10:010311:884 из земель населенных пунктов с разрешенным использованием для сельскохозяйственного использования включении в перечень муниципального имущества муниципального образования Каменский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кругловой А. А. Включить земельный участок с кадастровым номером 71:10:010311:884 из земель населенных пунктов с разрешенным использованием для сельскохозяйственного использования включении в перечень муниципального имущества муниципального образования Каменский район, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Срок – до 01.07.2020. 
Голосование: - принято единогласно.

По 2 вопросу: Начальника отдела по правовой работе, кадрам и административной комиссии  комитета по организационной работе и социальным вопросам Бакулина Э.А., которым был представлен доклад о проделанной работе в 2019 году по выполнению мероприятий в рамках  реализации антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования Каменский район. 

Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Бакулиным Э. А.. Утвердить доклад об  антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования Каменский район за 2019 год.

Голосование: - принято единогласно.

 На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район явилось 10 членов совета, что составляет 77 % от общего числа ее членов.

Врио главы администрации муниципального 
образования Каменский район, заместитель 
председателя координационного совета                                      А. П. Карцев

Начальник  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                    Л. А. Кузина
