ПРОТОКОЛ № 4
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
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Председатель  координационного совета:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены координационного совета:

· Заместитель главы администрации муниципального образования Каменский район (бизнес-гид) Карцев А.П.
· Начальник  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Кузина Л. А.,
· Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Каменский район Круглова А. А.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь»

Повестка дня:

1. О дополнительных мерах поддержки хозяйствующих субъектов в период частичной мобилизации
2. Обсуждение изменений вносимых в муниципальную программу.


Слушали:
По 1 вопросу Бизнес-гида  Карцева А.П., который проинформировал о действующих федеральных мерах поддержки бизнеса в условиях частичной мобилизации 
Совместно с субъектами малого и среднего бизнеса  и представителями общественных объединений предпринимателей проработать вопрос дополнительных мер поддержки хозяйствующих субъектов в условиях частичной мобилизации.

Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Карцевым А.П... Совместно с субъектами малого и среднего бизнеса  и представителями общественных объединений предпринимателей проработать вопрос дополнительных мерах поддержки хозяйствующих субъектов в условиях частичной мобилизации.

Голосование: - принято единогласно.
По 2 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л. А., которая  рассказала о целях, задачах, мероприятиях,  и финансировании, запланированном на 2022 для выполнения отдельных мероприятий,  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства  в муниципальном образовании Каменский район». На основании проведенного анализа деятельности субъектов малого и среднего бизнеса на территории района, отделом экономического развития и сельского хозяйства были сделаны выводы об отсутствии необходимости использования запланированных в 2022 году денежных средств для  исполнения некоторых мероприятий программы.  В целях обеспечения эффективного использования бюджетных средств, Кузиной  Л. А. было предложено рассмотреть вопрос о внесении изменений в муниципальную программу в части редактирования показателей запланированного на 2022 год финансирования. 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить мониторинг деятельности субъектов малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования. Подготовить соответствующий проект о внести изменения в муниципальную программу программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каменский район». 
Срок – до 30.12.2022 
Голосование: - принято единогласно.
На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район явилось 10 членов совета, что составляет 80%.


Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Начальник  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                    Л. А. Кузина

