ПРОТОКОЛ № 4
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
                                                                                            
    от 27.11.2020 

[bookmark: _GoBack]Председатель  комиссии:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                      С.В. Карпухина

Присутствовали члены комиссии:

· Заместитель главы администрации муниципального образования Каменский район (бизнес-гид) Карцев А.П.
· Начальник  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Кузина Л. А.
· Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Каменский район Круглова А. А.
· Начальник Каменского участка АО «ТНС энерго Тула» Мягков Е. В.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь»

Повестка дня:

1. Обсуждение изменений вносимых в муниципальную программу.
2. О мерах поддержки СМСП в Тульской области и муниципальном образовании Каменский район.
                                                            
Слушали:
По 1 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л. А., которая  рассказала о целях, задачах, мероприятиях,  и финансировании, запланированном на 2020 для выполнения отдельных мероприятий,  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства  в муниципальном образовании Каменский район». На основании проведенного анализа деятельности субъектов малого и среднего бизнеса на территории района, отделом экономического развития и сельского хозяйства были сделаны выводы об отсутствии необходимости использования запланированных в 2020 денежных средств для  исполнения некоторых мероприятий программы.  В целях обеспечения эффективного использования бюджетных средств, Кузиной  Л. А. было предложено рассмотреть вопрос о внесении изменений в муниципальную программу в части редактирования показателей запланированного на 2020 финансирования. 
Кроме того, в целях исполнения мероприятия дорожной карты по реализации целевой модели «Поддержка малого и среднего предпринимательства, и приоритетного проекта «Малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в части  достижения показателя «Количество целевых индикаторов реализации Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации на период  до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 2 июня 2016 г. № 1083-Р, включенных в муниципальную программу развития малого и среднего предпринимательства» было предложено внести соответствующие изменения в муниципальную программу. 

Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить мониторинг деятельности субъектов малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования. Подготовить соответствующий проект о внести изменения в муниципальную программу программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства  в муниципальном образовании Каменский район». 

Срок – до 25.12.2020 
Голосование: - принято единогласно.

По 2 вопросу: Бизнес-гида муниципального образования Каменский район Карцева А.П., который  рассказал о мерах консультационной, имущественной и финансовой поддержки, которыми могут воспользоваться субъекты предпринимательства. Также  Карцев А.П. проинформировал, что на официальном сайте муниципального образования имеется раздел, содержащий актуальную информацию (телефоны, ссылки, реестр получателей поддержки, нормативная документация, информация о конкурсах, аналитические материалы и пр.) о поддержке предпринимательства. Кроме того представители бизнеса могут обращаться по телефону или эл. почте в отдел экономического развития и сельского хозяйства и в адрес бизнес-гида по вопросам, связанным с ведением бизнеса. 
Был представлен отчет за 2020 год об исполнении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каменский район», в рамках которой  проводились мероприятия по поддержке СМСП в муниципальном образовании. 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Карцевым А.П.. Бизнес-гиду и отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить работу с представителями  бизнеса муниципального образования в части оказания поддержки, а также популяризации малого и среднего предпринимательства. 

Срок – постоянно. 
Голосование: - принято единогласно.

На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район явилось 11 членов совета, что составляет 85 % от общего числа ее членов.
 
Глава администрации муниципального
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                 С.В. Карпухина
 

Начальник  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                    Л. А. Кузина
