ПРОТОКОЛ № 1
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
                                                                                            
    15.02.2022 
Председатель  комиссии:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены комиссии:

· Заместитель главы администрации муниципального образования Каменский район, заместитель председателя Карцев А.П.,
· Начальник  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Кузина Л. А.,
· Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Каменский район Круглова А. А.
· Начальник Каменского участка АО «ТНС энерго Тула» Мягков Е. В.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь»

Повестка дня:

1. О мерах поддержки малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каменский район». 
2. Утверждение доклада об антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования Каменский район за 2021 год.
                                                            
Слушали:
[bookmark: _GoBack]По 1 вопросу: Консультанта отдела экономического развития и сельского хозяйства Сизых О.Н., которая проинформировала о мерах поддержки, оказываемых субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках муниципальной программы. В процессе обсуждения указанных мер поддержки был проведен анализ их эффективности, выдвинуты предложения по корректировке основных мероприятий муниципальной программы в части включения субсидирования затрат на выставочно-ярморочную деятельность для местных сельхозпроизводителей.  

Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Сизых О.Н. Отделу экономического развития и сельского хозяйства внести соответствующие изменения в муниципальную программу «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каменский район» в части включения мероприятия направленного на субсидирование  затрат на выставочно-ярморочную деятельность для местных сельхозпроизводителей

Срок – до 15.04.2022. 
Голосование: - принято единогласно.

По 2 вопросу: Начальника отдела по правовой работе, кадрам и административной комиссии  комитета по организационной работе и социальным вопросам Бакулина Э.А., которым был представлен доклад о проделанной работе в 2021 году по выполнению мероприятий в рамках  реализации антимонопольного комплаенса в администрации муниципального образования Каменский район. 

Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Бакулиным Э. А.. Утвердить доклад об  антимонопольном комплаенсе в администрации муниципального образования Каменский район за 2021 год.

Голосование: - принято единогласно.

 На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район явилось 11 членов совета, что составляет 85 % от общего числа ее членов.

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Начальник  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                    Л. А. Кузина

