ПРОТОКОЛ № 2
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
16.05.2022
Председатель  координационного совета:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены координационного совета:

· Начальник  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Кузина Л. А.,
· Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Каменский район Круглова А. А.
· Начальник Каменского участка АО «ТНС энерго Тула» Мягков Е. В.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь»

Повестка дня:

1. Мероприятия, посвященные Дню Российского предпринимательства.
2. Мероприятия, посвященные Дню работников торговли.
3. Рассмотрение результатов работы, проводимой в муниципальном образовании по противодействию «теневому» бизнесу.  

Слушали:
По 1 вопросу Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л. А., которая  дала краткий аналитический отчет о деятельности малого и среднего бизнеса на территории Каменского района. В рамках доклада, была проанализирована деятельность предприятий, которые вносят значительный вклад в развитие экономики района. Было внесено предложение выдвинуть отличившихся работников данных предприятий в качестве кандидатов для представления к наградам регионального уровня.  
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А.. Отделу экономического развития и сельского хозяйства проанализировать список предложенных кандидатов и провести работу по оформлению необходимых документов.
Срок – до 20.05.2022. 
Голосование: - принято единогласно.
По 2 вопросу Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л.А., которая рассказала о состоянии отрасли торговли на территории муниципального образования. 
В преддверии Дня работника торговли за наиболее весомый вклад в развитие торговли в сельской местности предложено выбрать представителей данной отрасли для представления к региональной награде. 
Байковой Е.В. внесено предложение ходатайствовать о поощрении  Индивидуального предпринимателя Сафоновой Елены Николаевны за многолетний добросовестный труд и обеспечение торговли в сельской местности. 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. и Байковой Е.В. Рекомендовать кандидатуру Сафоновой Елены Николаевны, индивидуального предпринимателя, к поощрению  Благодарностью Губернатора Тульской области за вклад в развитие торговли в сельской местности и в связи с профессиональным праздником - Днем работника торговли.  
Отделу экономического развития и сельского хозяйства провести работу по оформлению необходимых документов.
Срок – до 20.05.2022. 
Голосование: - принято единогласно.
По 3 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л.А., которая проинформировала о проведенной работе за истекший период 2022 года в рамках исполнения комплексного плана противодействия «теневому» бизнесу в  Тульской области  на период 2022-2024 гг. от 13.12.2021.
 Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л.А.  Продолжить работу, направленную на противодействие «теневому» бизнесу.
Голосование: - принято единогласно.

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Начальник  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                    Л. А. Кузина
[bookmark: _GoBack]
