ПРОТОКОЛ № 4
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
25.06.2024
Председатель  координационного совета:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                                          С.В. Карпухина

Присутствовали члены координационного совета:

· Заместитель главы администрации муниципального образования Каменский    район, заместитель председателя координационного совета А.П. Карцев
· Консультант  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Колобкова Н.В.
· Индивидуальный предприниматель Ерчев И. А.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь» Нагоева О.Ю.

На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район присутствовало 10 членов совета, что составляет 76 % от общего числа ее членов.
Повестка дня:

1. [bookmark: _GoBack]Анализ деятельности малого и среднего бизнеса на территории Каменского района, выявление кандидатов для представления к наградам регионального уровня в связи с празднованием Дня села Архангельское Каменского района (335 лет)

По 1 вопросу слушали:	1. Консультанта  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район Колобкову Наталью Викторовну, которая  дала краткий аналитический отчет о деятельности малого и среднего бизнеса на территории Каменского района. В рамках доклада, была проанализирована деятельность предприятий, которые вносят значительный вклад в развитие экономики района. Было внесено предложение, выдвинуть отличившихся работников данных предприятий в качестве кандидатов для представления к наградам регионального уровня. 
2. Нагоеву О. Ю., о рекомендации кандидатуры Захаровой Татьяны Анатольевны, индивидуального предпринимателя, к поощрению  региональными наградами в связи с празднованием Дня села Архангельское Каменского района (335 лет)
Принято решение:  Принять к сведению информацию, изложенную Колобковой Н.В. Отделу экономического развития и сельского хозяйства проанализировать предложенную кандидатуру и провести работу по оформлению необходимых документов. 
Голосование: - принято единогласно.
Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, председатель 
координационного совета                                                                                     С.В. Карпухина

Консультант  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                                                   Н.В. Колобкова

