ПРОТОКОЛ № 3
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
24.09.2021 
Председатель  комиссии:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены комиссии:

· Начальник  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Кузина Л. А.,
· Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Каменский район Круглова А. А.
· Начальник Каменского участка АО «ТНС энерго Тула» Мягков Е. В.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь»

Повестка дня:

1. Разработка предложений по приоритетным направлениям развития муниципального образования.
2. Рассмотрение результатов работы, проводимой в муниципальном образовании по противодействию «теневому» бизнесу.  

Слушали:
По 1 вопросу Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, которая представила краткую экономическую характеристику муниципального образования. Было отмечено, что основным сектором, оказывающим значимое влияние на экономику района, является сельское хозяйство. Поэтому и инвестиционные вложения, как источник экономического роста, направлены в основном на развитие именно этой отрасли. Это приобретение машин и оборудования, строительство зданий и сооружений и т.д. Кроме этого для обеспечения инвестиционной привлекательности на постоянной основе из бюджета муниципального образования инвестируются средства в развитие инфраструктуры района (ремонт социально-значимых объектов, дорог), определены инвестиционные площадки. В черте населенных пунктов имеются свободные здания, в которых возможно размещение небольших промышленных предприятий. Доведена информация о том, что в  муниципальном образовании разработан план комплексного развития муниципального образования Каменский район на 2022-2024 годы, в котором определены основные направления развития муниципального образования.
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить работу согласно обозначенным приоритетам.
Срок – постоянно. 
Голосование: - принято единогласно.
По 2 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л.А., которая проинформировала о проведенной в 2021 году работе в рамках исполнения комплексного плана противодействия «теневому» бизнесу в  Тульской области  на период 2018-2021 гг. от 29.05.2018.
 Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л.А.  Продолжить работу, направленную на противодействие «теневому» бизнесу.
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Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Начальник  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                    Л. А. Кузина


