ПРОТОКОЛ № 2
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
24.05.2024
Председатель  координационного совета:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены координационного совета:

· Консультант  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Колобкова Н.В.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь» Нагоева О.Ю.
--  Индивидуальный предприниматель Аветисян М.У.

Повестка дня:

1. Мероприятия, посвященные Дню работников торговли.
2. Рассмотрение результатов работы, проводимой в муниципальном образовании по противодействию «теневому» бизнесу.  

Слушали:
По 1 вопросу Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л.А., которая рассказала о состоянии отрасли торговли на территории муниципального образования. 
В преддверии Дня работника торговли за наиболее весомый вклад в развитие торговли в сельской местности предложено выбрать представителей данной отрасли для представления к региональной награде. 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Рекомендовать предприятиям торговли определить кандидатуры для поощрения региональными наградами, информацию предоставить в отдел экономического развития и сельского хозяйства
Голосование: - принято единогласно.
По 2 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л.А., которая проинформировала о проведенной работе за истекший период 2024 года в рамках исполнения комплексного плана противодействия «теневому» бизнесу в  Тульской области  на период 2023-2025 гг. от 07.03.2023. Она сообщила, что межведомственные комиссии по противодействию нелегальной занятости в соответствии с Федеральным Законом от 12.12.2023 г. №565-ФЗ «О занятости населения в РФ» наделена, начиная с текущего года, рядом полномочий.
В частности, с 1 марта 2024 года такие комиссии получили право запрашивать у ФНС и других ведомств сведения обо всех работодателях, в деятельности которых имеются те или иные индикаторы нелегальной занятости, включая персональные данные работников и сведения, составляющие налоговую тайну. 
- В случаях выявления фактов теневой занятости, - пояснила Людмила Кузина,  - работодателя привлекут к ответственности по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора. При этом данное нарушение грозит ИП штрафом в размере от 5 000 до 10 000 рублей, должностным лицам организаций – от 10 000 до 20 000 рублей, а организациям – от 50 000 до 100 000 рублей.
 За выплату сотрудникам зарплаты ниже МРОТ работодателей оштрафуют по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. Штраф для ИП назначат в размере от 1 000 до 5 000 рублей, а для организаций - от 30 000 до 50 000 рублей.
Также работодателей могут привлечь к налоговой ответственности по ст. 123 НК РФ за неполное удержание и перечисление в бюджет сумм НДФЛ, подлежащих перечислению налоговым агентом. Штраф составит 20% от суммы, подлежащей удержанию и перечислению в бюджет.
Кроме того, работодатели, уличенные в содействии нелегальной занятости, попадут в специальный открытый реестр недобросовестных работодателей. Такой реестр появится в интернете в свободном доступе уже в 2025 году.
 Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л.А.  Продолжить работу, направленную на противодействие «теневому» бизнесу. Работодателям  регулярно следить за изменением в законодательстве и не допускать фактов «теневой» занятости
Голосование: - принято единогласно.
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Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Консультант  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                  Н.В. Колобкова

