ПРОТОКОЛ № 6
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
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Председатель  координационного совета:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены координационного совета:

· Заместитель главы администрации муниципального образования Каменский    район, заместитель председателя координационного совета А.П. Карцев
· Консультант  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Колобкова Н.В.
· Индивидуальный предприниматель Ерчев И. А.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь» Нагоева О.Ю.

На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район присутствовало 10 членов совета, что составляет 76 % от общего числа ее членов.


Повестка дня:

1. Разработка предложений по приоритетным направлениям развития муниципального образования. 
2. Рассмотрение результатов работы, проводимой в муниципальном образовании по противодействию «теневому» бизнесу.  
3. Обсуждение изменений вносимых в муниципальную программу.

Слушали:
По 1 вопросу Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, которая представила краткую экономическую характеристику муниципального образования. Было отмечено, что основным сектором, оказывающим значимое влияние на экономику района, является сельское хозяйство. Поэтому и инвестиционные вложения, как источник экономического роста, направлены в основном на развитие именно этой отрасли. Это приобретение машин и оборудования, строительство зданий и сооружений и т.д. Кроме этого для обеспечения инвестиционной привлекательности на постоянной основе из бюджета муниципального образования инвестируются средства в развитие инфраструктуры района (ремонт социально-значимых объектов, дорог), определены инвестиционные площадки. В черте населенных пунктов имеются свободные здания, в которых возможно размещение небольших промышленных предприятий. 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить работу согласно обозначенным приоритетам.
Срок – постоянно. 
Голосование: - принято единогласно.
По 2 вопросу: Аналитика отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину С.В., которая проинформировала о проведенной работе за истекший период 2024 года в рамках исполнения комплексного плана противодействия «теневому» бизнесу в  Тульской области  на период 2023-2025 гг. от 07.03.2023.
 Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной С.В.  Продолжить работу, направленную на противодействие «теневому» бизнесу.
Голосование: - принято единогласно.
По 3 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л. А., которая  рассказала о целях, задачах, мероприятиях,  и финансировании, запланированном на 2024 для выполнения отдельных мероприятий,  муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства  в муниципальном образовании Каменский район». На основании проведенного анализа деятельности субъектов малого и среднего бизнеса на территории района, отделом экономического развития и сельского хозяйства были сделаны выводы об отсутствии необходимости использования запланированных в 2024 году денежных средств для  исполнения некоторых мероприятий программы.  В целях обеспечения эффективного использования бюджетных средств, Кузиной  Л. А. было предложено рассмотреть вопрос о внесении изменений в муниципальную программу в части редактирования показателей запланированного на 2024 год финансирования. 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить мониторинг деятельности субъектов малого и среднего бизнеса на территории муниципального образования. Подготовить соответствующий проект о внести изменения в муниципальную программу программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каменский район». 
Срок – до 30.12.2024 
Голосование: - принято единогласно.


Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Консультант  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                   Н. В. Колобкова

