
Ежегодный доклад Общественного совета
за 2024 год
В состав Общественного совета муниципального образования Каменский район  включены 12 человек.
В соответствии с регламентом работы Общественного совета в 2024 году состоялось 4 заседания Совета.
На заседаниях Общественного совета, согласно плана работы, были рассмотрены следующие вопросы:
-  о формировании нового состава Общественного совета муниципального образования Каменский район: - избрание председателя Общественного совета муниципального образования Каменский район; - избрание заместителя председателя Общественного совета муниципального образования Каменский район; - избрание секретаря Общественного совета муниципального образования Каменский район;
-  о плане работы Общественного совета муниципального образования Каменский район на 2024 год; 
-  об организации отдыха, оздоровления и занятости детей муниципального образования Каменский район в 2023 году;
          - о реализации проекта «Народный бюджет 2024» на территории муниципального образования Каменский район;
- о подготовке образовательных учреждений к новому 2024-2025 учебному 
году.
	- о готовности муниципального хозяйства муниципального образования Каменский район к работе в осенне-зимний период 2024-2025гг.;
		- об   итогах   социально – экономического   развития   муниципального образования Каменский район за 2023 год, оценка 2024 г. и основные прогнозные показатели на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов;
	 - обсуждение проекта бюджета муниципального образования Каменский район на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годы и др.

		Общественный совет продолжает осуществлять активную поддержку гражданских инициатив, осуществляя взаимодействие со всеми общественными объединениями города. 
Одним из важнейших направлений деятельности совета остается участие в программах правительства Тульской области «Народный бюджет» и программе «Формирование современной городской среды». 
В рамках реализации программы правительства Тульской области «Народный бюджет» в 2023 году члены совета стали инициаторами подачи 5 заявок для участия в конкурсе, 2 из которых прошли конкурсный отбор и стали победителями программы: установка ограждения в МКОУ «Каменская ОШ» дошкольная группа , ремонт мемориального комплекса павшим воинам в годы ВОВ в с.Каменское. Проекты успешно реализованы в 2024 году.
По инициативе членов совета также были поданы и заявки для участия в программе ФСГС (Центральная площадь с.Архангельское 2этап). 
Принимают активное участие в Общероссийских, региональных и районных субботниках. 
Так же, члены Общественного совета принимают участие в общественной экспертизе, участвуют в публичных слушаниях и обсуждениях проектов нормативных актов, во встречах с жителями и т.д.
В 2024 году члены Общественного совета продолжили проводить приемы в Общественной приемной Общественной палаты Тульской области, цель которых состоит в оказании безвозмездной консультативной помощи гражданам по вопросам обеспечения и защиты их прав и свобод.
Всего за 2024 году были проведены 12 приемов, в ходе которых жителям были даны 6 консультаций и разъяснений по различным вопросам.
Члены Общественного совета также принимают участие в заседаниях Совета по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений при главе администрации муниципального района Каменский район. 
Члены Общественного совета продолжают активно участвовать во всех общественно – значимых мероприятиях страны, региона и района.
Так, в связи с проведением специальной военной операции на территории Украины одним из важнейших направлений работы наших общественников стало оказание благотворительной добровольческой помощи мобилизованным и их семьям. Все члены Общественного совета не остались равнодушными к данной работе и принимают посильное участие в добровольной гуманитарной помощи мобилизованным и их семьям, во Всероссийских акциях «Письмо солдату», «Зов сердца», «Мы вместе» и др. 
Член Общественного совета, председатель Правления Тульского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» Лосева Елена Анатольевна также ведет большую работу по защите прав материнства и детства.
Член Общественного Совета Наумова Ольга Александровна   является координатором общероссийского общественного движения «Бессмертный полк», участники общественного совета оказывают всестороннюю поддержку в организации и проведении патриотических  мероприятий на территории нашего муниципалитета.
Все члены Общественного совета принимают участие в районных праздничных мероприятиях: «Масленица, День Тульской области, и др, в митингах, акциях и торжественных возложениях цветов к Братским могилам города, приуроченных к памятным датам в истории народов России: День Победы, День скорби и памяти и т.д.
На территориях своего проживания они продолжают свою деятельность по представлению и защите общественно значимых интересов граждан и общественных объединений, оказывают содействие при формировании и реализации муниципальной политики по наиболее важным вопросам экономического и социального развития нашего города.
На официальном сайте МО Каменский район создана страничка Общественного совета.
 Работа Общественного совета не остается не замеченной муниципальной и региональной властью. Члены совета неоднократно награждались грамотами и благодарностями.
Подводя итог вышесказанному, можно оценить работу Общественного совета муниципального образования Каменский район в 2024 году удовлетворительной (на основании двух критериев: удовлетворительно – неудовлетворительно).

Председатель Общественного совета
МО Каменский район                                                         А.Д.Коновалов
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