Уведомление
о проведении публичных консультаций в рамках процедуры оценки
регулирующего воздействия в отношении Постановления администрации муниципального образования Каменский район от 28.08.2015 № 247 «Об утверждении порядка проведения открытого конкурса по предоставлению грантов на развитие собственного бизнеса начинающим предпринимателям»
Настоящим Администрация муниципального образования Каменский район извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 301990, Тульская обл., Каменский –он, с. Архангельское, ул. Тихомирова, д. 26, каб. 19,

а также по адресу электронной почты: ased_mo_kamenskiy@tularegion.ru
Сроки приема предложений: с 04.04.2016 по 29.04.2016
Все поступившие предложения будут рассмотрены. 

Сводка предложений будет размещена на сайте www.kamenskiy.tulobl.ru не позднее 05.05.2016
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование и цели предлагаемого правового регулирования:

На обсуждения выносится:
- Постановление администрации муниципального образования Каменский район от 28.08.2015 № 247 «Об утверждении порядка проведения открытого конкурса по предоставлению грантов на развитие собственного бизнеса начинающим предпринимателям» 

Цель – выявление положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета муниципального образования Каменский район

-  Постановление администрации муниципального образования Каменский район от 28.08.2015 № 247 «Об утверждении порядка проведения открытого конкурса по предоставлению грантов на развитие собственного бизнеса начинающим предпринимателям» 
