ПРОТОКОЛ № 1
заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
                                                                                            
    15.02.2019 
Председатель  комиссии:

Врио главы администрации
муниципального образования Каменский район,
заместитель председателя координационного совета                А. П. Карцев

Присутствовали члены комиссии:

· Начальник  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Кузина Л. А.,
· Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования Каменский район Круглова А. А.
· Начальник Каменского участка АО «ТНС энерго Тула» Мягков Е. В.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь»

Повестка дня:

1. О мерах поддержки СМСП в Тульской области и муниципальном образовании Каменский район.
1. [bookmark: _GoBack]Разработка предложений по приоритетным направлениям развития муниципального образования.
                                                            
Слушали:
По 1 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства Кузину Л. А., которая  рассказала о мерах консультационной, имущественной и финансовой поддержки, которыми могут воспользоваться субъекты предпринимательства. Также  Кузина Л.А. проинформировала, что на официальном сайте муниципального образования имеется раздел, содержащий актуальную информацию (телефоны, ссылки, реестр получателей поддержки, нормативная документация, информация о конкурсах, аналитические материалы и пр.) о поддержке предпринимательства. Кроме того представители бизнеса могут обращаться по телефону или эл. почте в отдел экономического развития и сельского хозяйства по вопросам, связанным с ведением бизнеса. 
Был представлен отчет за 2018 год об исполнении муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Каменский район», в рамках которой  проводились мероприятия по поддержке СМСП в муниципальном образовании. 
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить работу с представителями  бизнеса муниципального образования в части оказания поддержки, а также популяризации малого и среднего предпринимательства. 
Срок – постоянно. 
Голосование: - принято единогласно.
По 2 вопросу: Начальника отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, которая представила краткую экономическую характеристику муниципального образования. Было отмечено, что основным сектором экономики района является сельское хозяйство. Для обеспечения инвестиционной привлекательности в районе сформированы инвестиционные площадки. В черте населенных пунктов имеются свободные здания, в которых возможно размещение небольших промышленных предприятий. Доведена информация о том, что в поселениях муниципального образования ведется разработка программ комплексного развития социальной инфраструктуры до 2033 года и развития транспортной инфраструктуры до 2027 года, в которых определены основные направления развития  муниципального образования.
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Кузиной Л. А. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить работу согласно обозначенным приоритетам.
Срок – постоянно. 
Голосование: - принято единогласно.
На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район явилось 10 членов совета, что составляет 83 % от общего числа ее членов.
 
Врио главы администрации муниципального 
образования Каменский район, заместитель 
председателя координационного совета                                      А. П. Карцев

Начальник  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                    Л. А. Кузина
