ПРОТОКОЛ № 9
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
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Председатель  координационного совета:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены координационного совета:

· Заместитель главы администрации муниципального образования Каменский    район, заместитель председателя координационного совета А.П. Карцев
· Консультант  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Колобкова Н.В.
· Индивидуальный предприниматель Ерчев И. А.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь» Нагоева О.Ю.

На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район присутствовало 10 членов совета, что составляет 76 % от общего числа ее членов.


Повестка дня:
1. Оказание спонсорской помощи в виде новогодних подарков детям, находящимся в социально-опасном положении, детям из многодетных семей, детям-инвалидам, детям военнослужащих, мобилизованных от Тульской области и добровольцев, принимающих участие в специальной военной операции.

Слушали:
По 1 вопросу: Индивидуального предпринимателя Смирнову В.А., которая предложила предпринимателям в преддверии новогодних праздников оказать спонсорскую помощь в виде сладких подарков детям, находящимся в социально-опасном положении, детям из многодетных семей, детям-инвалидам, детям военнослужащих, мобилизованных от Тульской области и добровольцев, принимающих участие в специальной военной операции. 
Принято решение:  Предпринимателями – членами координационного совета принято решение оказать спонсорскую помощь. Отделу экономического развития и сельского хозяйства направить письма предпринимателям муниципального образования с просьбой об оказании спонсорской помощи в виде сладких новогодних подарков детям
Голосование: - принято единогласно.

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Консультант  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                   Н. В. Колобкова

