ПРОТОКОЛ № 7
заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район.
15.11.2024
Председатель  координационного совета:

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район,
председатель координационного совета                                     С.В. Карпухина

Присутствовали члены координационного совета:

· Заместитель главы администрации муниципального образования Каменский    район, заместитель председателя координационного совета А.П. Карцев
· Консультант  отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район, секретарь координационного совета  Колобкова Н.В.
· Индивидуальный предприниматель Ерчев И. А.
· Генеральный директор ООО «Каменка» Байкова Е. В.
· Индивидуальный предприниматель Смирнова В. А.
· Индивидуальный предприниматель Сафонова Е. Н. 
· Директор ООО «Контур» Милешин Р.В.
· Прораб ООО «Новопетровское» Шайкин С. Н.
· Главный редактор газеты «Сельская новь» Нагоева О.Ю.

На заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации муниципального образования Каменский район присутствовало 10 членов совета, что составляет 76 % от общего числа ее членов.


Повестка дня:
1. Анализ  экономического развития муниципального образования. 
2. Обсуждение проблемных вопросов, с которыми встречаются индивидуальные предприниматели в своей деятельности.

Слушали:
По 1 вопросу Консультанта отдела экономического развития и сельского хозяйства администрации муниципального образования Каменский район Колобкову Н.В., которая предоставила текущий анализ развития муниципального образования. На территории муниципального образования Каменский район основное место в экономической сфере занимает Агропромышленный комплекс. Отраслевая структура сельскохозяйственного производства Каменского района представлена двумя основными отраслями: растениеводство и животноводство. Основные предприятия: ООО «Новопетровское» - выращивание зерновых, разведение крупного рогатого скота; ООО «Молчановское» - выращивание зерновых; ООО «Истоки» ТП «Архангельское» - выращивание зерновых;  ООО «Черкизово-растениеводство» ТП «Кадное» - выращивание зерновых;
[bookmark: _Hlk168412437]В состав агропромышленного комплекса Каменского района входят 5 сельскохозяйственных организаций, 12  крестьянско-фермерских хозяйств, 3 индивидуальных предпринимателя, которые занимаются производством как растениеводческой, так и животноводческой продукции, и еще 1292 личных подсобных хозяйств  граждан.
В настоящее время в Каменском районе осуществляют деятельность 174 субъекта малого и среднего предпринимательства, в том числе субъектов малого предпринимательства – 17, индивидуальных предпринимателей – 157.
На территории Каменского  района зарегистрировано 456 самозанятых граждан.
По состоянию на 01.10.2024 года потребительский рынок муниципального образования Каменский район представлен 53  объектами розничной торговли (стационарной и нестационарной), в том числе в 
районном центре  с. Архангельское  – 19 объектов, в прилегающих населенных пунктах – 34 объекта. В труднодоступных и малочисленных населенных пунктах торговля осуществляется автолавкой согласно графику обслуживания населения.
Объем инвестиций в 2023 году составил 636,6 млн руб., или 59,6% к уровню 2022 года. Снижение объема произошло из-за реализации в 2022 году основной части крупного проекта по реконструкции моста в д. Яблонево Каменского района.
Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Колобковой Н. В. Отделу экономического развития и сельского хозяйства продолжить работу согласно обозначенным приоритетам.
Срок – постоянно. 
Голосование: - принято единогласно.
По 2 вопросу: Индивидуального предпринимателя Сафонову Е.Н., которая поделилась проблемами, которые возникают в процессе ведения предпринимательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]По 2 вопросу: Главу администрации муниципального образования Каменский район, председатель координационного совета  С.В. Карпухину, которая рассказала о том, что администрация всегда открыта для  предпринимателей  и готова оказать любую посильную помощь или провести необходимую консультацию по возникающим  проблемам и предложила организовать встречу с областным прокурором для обсуждения развития предпринимательства на территории МО Каменского района.

 Принято решение: Принять к сведению информацию, изложенную Карпухиной  С.В. Отделу экономического развития и сельского хозяйства организовать встречу с областным прокурором. Делегировать на встречу с областным прокурором членов координационного совета:
	Заместителя главы администрации муниципального образования Каменский    район, заместитель председателя координационного совета А.П. Карцева.
	Генерального директора ООО «Каменка» Байкову Е. В.
	Индивидуального предпринимателя Сафонову Е. Н.
	Прораба ООО «Новопетровское» Шайкина С. Н.
	Главного редактора газеты «Сельская новь» Нагоеву О.Ю.


Голосование: - принято единогласно

Глава администрации муниципального 
образования Каменский район, 
председатель координационного совета                                С.В. Карпухина

Консультант  отдела экономического 
развития и сельского хозяйства
администрации МО Каменский район,
секретарь координационного совета                                   Н. В. Колобкова

